

Berichtigung u.

Seite	Zeile	18. u. o. des:	octo statt acto.
123	12	" u "	contractae statt contracta.
140	16	" " "	Her statt er.
144	19	" " "	ein statt nur.
147	9	" " "	über statt über.
151	4	" o. "	dem statt der.
151	15	" " "	4 statt 5 Döbling und Schaff statt Schaff.
157	11	" " "	Deynesriede statt Venesriede.
160	14	" " "	Waltersbach statt Walterbach.
162	12 u. 13	" " "	lxvj dl. minus 1 bl.
163	5	" o. "	vj B statt vj dl.
166	4	" " "	22 dl statt 21 dl.
167	10	" " "	iiij B statt ij B.
—	12	" " "	xxiiij dl statt xxij dl.
168	7	" " "	v B xxviii dl statt xv B xviiij dl.
—	2	" v. u. "	Joh. statt Jol.
169	17	" " "	xv B i B vij dl statt xv B vij dl.
170	5	" v. or "	vij B — ij dl statt vij B dl.
—	9	" " "	Pollinger. statt Polinger.
—	16	" " "	ij c lxi statt ij cxi (wie später äfter), d. - h. die Einnahme macht 200 und 61 B. ac.
174	7	" " "	xiii B 6 B 24 B statt 24 B 6 dl.
—	14	" " "	viii floren. statt viij floren.
175	3	" " "	xliij dl statt xliij dl.
177	6	" " "	iiij (3000) statt iij.
—	14	" " "	2 Obl. statt 1. Obl.
178	15	" " "	xlij dtn. statt xij.
179	3	" v. u. "	xvj B statt xvj B.
180	16	" v. o. "	lxxxij dl statt lxxxij dl
181	3	" v. u. "	Registri. statt Registri
184	2	" v. o. "	streiche: und Satalpoger.
186	7	" " "	lies: xxiiij dl statt xiiij dl.
—	14	" " "	streiche: et.

Seite 187	Zeile 9	v. o.	streiche: x dl.
—	8	u.	lies: Plaphart statt Plaphort.
188	15	o.	2 Obl. statt 1 Obl.
—	20	u.	Bat. racione statt Rat.
—	21	u.	ij & vi β xii dl statt ij β xii dl.
189	15	u.	von statt vor.
190	5	v. u.	je statt l.
193	10	v. o.	jc xliij & statt lcxliij
195 u. 196			setze überall bei den Zahlen x statt c.
196	3. 17	v. u.	lies: jclxxviiij & statt lcccviij &
198	3. 3 und 13		wieder x statt c.
199	15	v. o.	lies: Masspretter statt Masspretter.
200	2	v. u.	Schneller statt Schneller.
—	13	u.	quasimodo geniti statt quasimogeniti.
201	9	o.	ausgehen statt aufgeben.
202	11	u.	xviiij dl statt xiiij dl.
203	8	u.	streiche das u nach „und“.
—	19	u.	lies: jclij & statt lclij & und streiche das doppelt gesetzte v.
212	20	u.	Reinertshofen statt Reinertshofen.
—	27	u.	Vogelsang statt Vogelsang.
213	13	u.	Bergstätten statt Bergstätten.
220	19	u.	geb. v. Herr zu Schorn statt geb. v. Schorn.
223	6	u.	und statt und.
239	1	o.	Buzelins statt Buzelius.
242	9	u.	Die zweite Schwester Regina, Gattin des Alexander statt Regina, Alexander.
—	10	u.	die dritte Schwester Anna, Gattin des Christoph statt Anna, Christoph.
296	10	u.	Melania statt Melonia.
297	4	u.	Trugenhofen statt Trugenhofen.
337	3	u.	Unterlieheim statt Unterlieheim.
—	7	u.	böchingen statt böchingen.
340	8	v. o.	gab und statt gab.
424	16	u.	Clemens statt Sigm.